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REFERAT 

pentru aprobarea Documentaţiei privind procedura de achiziţie a unui imobil în 

municipiul Arad (clădire existentă), în vederea dezvoltării şi valorificării patrimoniului 

Complexului Muzeal Arad 

 

În urma analizei patrimoniului cultural mobil deţinut de Complexul Muzeal Arad a fost 
identificată necesitatea extinderii şi diversificarea valorificării expoziţionale interactive a 
colecţiilor arheologice, minerale – gemologie, de istorie documentară şi memorialistică, 
etnografie şi artă populară. 

De asemenea a fost identificată oportunitatea dezvoltării unor secţii speciale în 
domenii în care Aradul şi-a pus amprenta de-a lungul timpului, respectiv istoria tehnicii şi 
tehnologiei, a transportului, a sportului etc. 

Complexul Muzeal Arad, prin adresa nr. 357 din 05.03.2019 înregistrată la Consiliul 
Judeţean Arad cu nr. 4641 din 05.03.2019 şi prin adresa nr.1405 din 18.09.2019 a 
Complexului Muzeal Arad, înregistrată la Consiliul Judeţean Arad sub numărul 19747 
/18.09.2019 fundamentează necesitatea achiziţionării unui imobil – construcţie, situat de 
preferat în zona centrală sau perimetral centrului istoric al municipiului Arad, cu o 
suprafaţă utilă de cel puţin 3.100 mp, precum şi atribuirea acestui imobil, după achiziţie, în 
administrarea Complexului Muzeal Arad. 

Utile scopului sunt construcţiile care pot permite amenajarea unei intrări cu 
administrare unică, iar organizarea interioară să permită organizarea unor circuite 
expoziţionale, precum şi a spaţiilor completare necesare pentru depozitare, conservarea 
colecţiilor şi administrare. 

În sensul celor de mai sus, solicit aprobarea documentaţiei privind procedura de 

achiziţie a unui imobil în municipiul Arad (clădire existentă), în vederea dezvoltării şi 

valorificării patrimoniului muzeal al Complexului Muzeal Arad, în forma prevăzută în 

Anexă. 

 
PREŞEDINTE, 

IUSTIN CIONCA  
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